

BAJA-BÁCSKA

Szerkesztőség és kiadóhivatal.
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁM

Felolvas szerkesztő és felolvas kiadó.
Dr. KNÉZY LEHEL

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Helyben negyedévre . . . 6 pengé
Helyben egy hónapra . . . 2 pengé

A jánoshalmi Országzászló avatás.

Bácsbodrog vármegye legnagyobb színi magyar községe június hó 14-én, vasárnap délelőtt hozzáz méltó ünnepség keretében avatta fel az országzászlót, melyet a vasuti állomás közelében állítottak fel. Gyönyörű idő kedvezett az ünnepségnek. A falu külsőleg is ünnepi díszbe öltözött, sok zászló lengett a házak ormán.

Az avató ünnep dé. 9 órakor tartott ünnepi misével kezdődött, amelyet fényes segédlettel Szabó István plébános celebrált. A mise után nagy felvonulás következett, melyben a különböző társadalmi egyesületek, iskolák zászlaik alatt vonultak fel. Legnépesebb a jánoshalmi Nemzeti Egység Párt csoportja volt.

A felvonulásban nemcsak a járás, de a kerület összes községei a szomszédos járások és Halas város is képviseltette magát. Legimpozánssabb volt Csávoly község küldöttsége; az ottani előjáróság a lövész egytel élén az egyesületi fuvós zenekar kíséretében vonult fel, mely utközben hazafias darabokat játszott. Az ünnepély az Iparos Dalárda Híszkegyével kezdődött, melyet szakaloss precizitással énekeltek el.

Hazafias verseket szavalatt Kaszay Béla polg. isk. tanuló, Kasziba Marika kongreganista, Csizsár Antal levente. Énekszámokkal szerepelt az Iparos Dalárda az iskolai gyermekkar a Dal és Zeneegyesület.

Az ünnepélyt felejtethetetlen emlékké avatta dr. Marschall Ferenc földnivelesi államtitkár, országgyűlési képviselő és Urmánczy Jándor v. országgyűlési képviselő az Országzászló Nagybizottság országos elnökeinek beszéde.

Dr. Marschall Ferenc államtitkár az Országzászló mint szimbólum jelentőségéről beszélt s annak az összefogásnak a szükségességéről szólott, mely kell, hogy a zászló tövében minden magyart egybeforasszon, hogy így elég erőssé váljék a nemzet a maga igazának a kiviésében.

Urmánczy Nándor v. országgyűlési képviselő az elszakított Székelyország tüzes lelki képviselője számolt be az Országzászló Nagy-

bizottság munkásságáról és a revíziós mozgalom előrehaladásáról. A nagy lelkesedést keltett beszédek után Bernáth Zoltán lapszerkesztő a helyi országos bizottság nevében átadta az emlékművet Jánoshalma község előjáróságának, amelyet Almási Imre községi bíró lelkes beszéd kíséretében vett át.

A beszédek elhangzása után el-

sősorban a leventék rendeztek disz-felvonulást az országzászló előtt, majd a társadalmi egyesületek következtek, melyeknek vezetői koszorukat helyezték el a hősi emlékmű talapzatára.

Meg kell emlékeznünk a rendezés pontosságáról, a tömeg fegyelmességéről és különösen ki kell emelnünk a Dévárt előzékenységet, mely a hangszórókat teljesen díjtalanul bocsátotta a hazafias ünnepség rendelkezésére.

Az ünnepség további lefolyásáról holnap adunk ismertetést.

A bajai Duna halottja.

Tegnap délután a Kamarásdunába fult egy bajai szabósegéd.

Alig kezdődött meg Baján a nyári fürdőzés, máris emberéletet követelt áldozatul a Duna.

Tegnap délután a jó idő következtében igen népessé vált bajai Kamarásdunán, a városi ingen strandon fürdött több társával Kerekes István fiatal bajai szabósegéd. A fiatalember eddigi kideríthetetlen okból délután 4 óra tájban a vízbe

fult. A tragédia előzményeiről úgy szólván alig is lehetett valamit megállapítani. Kerekes István fejest ugrott és nem is jött fel a vízből. A közelben fürdőzők mikor észrevették a szerencsétlenséget, azonnal keresésére indultak, de holttestét nem tudták megtalálni. A szerencsétlen végű fiatalember az idei első áldozata a bajai fürdőzésnek.

Rendkívüli érdeklődés mellett tartották meg a bajai szakelőadásukat az orvostudomány kiválóságai

Tegnap délelőtt 10 órakor a Ciszterci Rend bajai III. Béla reál gimnáziumának előadási termében a magyar orvostudomány három kiválósága: dr. Verebely Tibor a budapesti Verebely klinika európai nevű professzora, dr. Berde Károly a pécsi egyetem orvostanára és dr. Miskolczy Dezső a szegedi egyetem professzora tartottak magas színvonalu tudományos előadást.

A professzorok előadásának híre népszerű a bajai és bács megyei orvosai kar demonstrált nagyszámmal, de a szomszédos megyékből és városokból is sok orvos jelent meg az értekezleten.

Az előkelő közönség sorában a város képviselőiben megjelent dr. Borbíró Ferenc polgármester, dr. Puskás Dezső helyettes polgármester, dr.

Bernhart Sándor tisztii főügyész s a társadalmi élet sok kiválósága.

A bajai közpórház rendezésében megtartott kulturális eseményt dr. Róna Dezső egészségügyi főtanácsos, a bajai közpórház igazgató főorvosa meleghangu üdvözlő szavai vezették be. Dr. Róna üdvözölte a vendég egyetemi tanárokat, a helyi előadókat és a közönséget.

A professzorok valamennyien szakkörükbe vágó témáról beszéltek.

Dr. Verebely Tibor határtalan érdeklődés mellett kezdett előadásába. Nívós mondanivalójában a fősulyt a törés és ficamról való tudományos fejtegetés képezte. Az előadásért dr. Róna Dezső mondott köszönetet.

Dr. Berde Károly a bőrgyó-

gyászatról tartott értékes és figyelemre méltó szakelőadást. Dr. Miskolczy Dezső az ideggyógyászatról beszélt az illusztris hallgatóság feszült érdeklődésével kísérve.

A bajai előadók közül vitéz dr. Mezödy Jakab kórházi főorvos a belférgékről, dr. Engelmayer Jenő a kórház röntgen osztályának főorvosa és dr. Aszalós Imre szemészeti főorvos ugyancsak alapos felkészültségről és tudásról tanuskodó szakelőadásban részesítették a hallgatóságot.

A publikum valamennyi előadót, akiknek dr. Róna külön-külön is köszönetet mondott, lelkes elismeréssel ünnepelt.

Az előadás után a Nemzetiben bankett volt. Itt dr. Borbíró Ferenc polgármester köszöntötte Baja város illusztris vendégeit. Az üdvözlésre Verebely professzor válaszolt. Dr. Róna egészségügyi tanácsos a helyi és vidéki vendégeket üdvözölte frappáns beszédben.

Választókerületi választmányi ülés Jánoshalmán.

A jánoshalmi választókerületi Nemzeti Egység párti választmányja vasárnap d. u. 4 órakor választmányi ülést tartott, amelyen megemlékezett a Nemzeti Egység harmadik évfordulójáról s azozórol a kül-és belpolitikai, gazdasági eredményekről, melyeket a Nemzeti Egység harmánya 3 év alatt elért.

Az évforduló alkalmából a választmány a következő távirattal üdvözölte vitéz jákai Gömbös Gyula miniszterelnököt a Nemzeti Egység részéről: A jánoshalmi választókerületi polgársága a Nemzeti Egység Pártja Nagyméltóságod legszemélyesebb alkotása zászlóbtánsának harmadik évfordulója alkalmából háldjáról, hűségéről és bizalmáról biztosítja Nagyméltóságodat.

— Dr. Ortay József kir. tanfelügyelőnek a rendőrlégénység számára megtartott előadásáról és a kereskedelmi léányiskola tornaünnepélyéről holnap adunk beszámólót.

Női

harisnyák, keztyűk,
fehérműk, retikulók,
rövidárúk

Füüdő cikkek

nagy választékban

Férfi

fehérműk, kalapok,
nyakkendők, soknik,
bőröndök

REINHARDT DIVATCSARNOKBAN BAJA

Nagy sikere volt a Liszt Ferenc Kör leg- utóbbi növendékhangversenyének.

Nyolcvanegyedik nyilvános szereplése volt a bajai Liszt Ferenc-Körnek az a kedves hangulatu tartalmas növendékhangverseny, melynek szépségében legutóbb gyönyörködött a zenéértő közönség. Mind több és több értéket bontanak ki ezek a növendékhangversenyek, di cséretére válva a hivatása magaslatán álló tanári karnak és a komoly igénykezelést sokszor művészi ambíciót megnyilvánító növendékgárdának egyaránt. Az érdeklét szülőkön kívül nagyszámu műértő közönség is részt vett az Urasipán este megrendezett növendékhangversenyen, mert mindig növekedik azok tábora, akik a Liszt Ferenc-Körön át ismerték meg és tanulták értékelni a

komoly zenét. A növendékgárdából az alábbiak tűntek ki szép és kifejező játékkukkal: Hahn Magda, Beliznav Iloa, Bencez Lilla, Grósz László, Balla Sándor, Buzás Magda, Rollberg Zsuzsa, Denneberg Lily, Berger János, Wesely Marietta, Géczy Imre, Augusztyú Luiza, dr. Kolumbán M.

A zeneest szereplőinek hangulatos nemes játékból újólag megálapítottuk, hogy a Liszt Ferenc-Kör Baján nemcsak zenekulturális miszisztót tölt be, de mint ilyen egyenesen nélkülözhetetlen és a bajai közönségnek határozottan nyeresége a művészi szépet és tartalmasat anyyi intenzitással szolgáló iskola.

János-utca 2. (Drescher ház) holnaponta d. e. 10—1-ig és d. u. 4—7-ig hivatalos órák vannak. Szent iványi Béla távozásával a főtükári teendőket vitéz Kemény Simon, a tükári teendőket H. Kiss György végzi. Az egyesület vezetősége ezuton is kéri igen tisztelet tagjait, hogy a tagdíjak befizetésével az egyesületet támogatni sziveskedjenek, hogy nemes hivatásának megtudjon felelni. Az egyesület az ósz folyamán több kulturális előadást rendez, a községi ingyen kultur előadások megrendezését folytatja, a gyűjött muzeális tárgyakból kiállítást rendez, megnyitja a Népkönyvtárat és minden igyekezetével szorgalmazni fogja azt a nemes célt, amelyet maga elé tűzött.

— **Ma nyílt meg a városi polgári fiúiskola rajz és kézimunka kiállítása.** A városi polgári fiúiskola növendékeinek rajz és kézi-munka kiállítása ma, hétfőn délelőtt megnyílt. A kiállítás helyisége az iskola nagy tornaterme figyelmet érdemlő szép és érdekes készítményekkel tett meg. A kiállítás egy hélig marad nyitva s ez idő alatt reggel 8—12 óráig áll a közönség rendelkezésére. A kiállítás értékes anyaga egyformán dicséri a tanári kar és a diákok ügybuzgóságát és érdemes a megtekintésre.

— **Befejeződtek a Missa Sollemiss pécsi dómtéri előadásai.** Összesen ötször került színre a főpróbalát együtt a pécsi impozáns dómtéren a Missa Sollemiss, amelynek minden egyes előadása óriási érdeklődést váltott ki. A vasárnapi előadásra is megtelt minden hely és ezekre menő érdeklődőket kellett visszautasítani jegyigényükkel. Szó volt arról, hogy meghosszabbítják az előadásokat, azonban a szereplők más irányu elfoglaltsága miatt nem lehetett ezt a tervet megvalósítani.

— **Három négyzobás konyhás utcai labás villany világítással, augusztus elsőjére kiadó. Flórián-u. 49.**

Izületi csuznál és ischiásnál,

neuralgikus és arthritikus fájdalomnál egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvíz, reggel éhgyomorra bevéve, gyorsan előmozdítja a gyomor és a belek működését s igen könnyű, lúgy székletet, jó emésztést és kellemes közérzetet biztosít. Orvosi vélemények egyöntetűen dicsérik a Ferenc József viz rendkívül enyhe és jöltevő hatását vese, hólyag, prostata- és vögbélbajoknál, továbbá séröben szenvedőknel is.

Tornaünnepély Vaskuton.

Meleg és bensőséges ünnepe volt vasárnap Vaskut közséjének. A falu közönsége régnemlótott tömegben vett részt a rk. elemi népiskolák torabumulatóján. Az ünnepelet a szülők áldozatkészsége folytán rendkívül kedvessé és szinessé tette a több mint száz magyar ruhába öltözött lányka. Valamennyi osztály szemgyönyörökdtető gyakorlata a vaskuti rk. tanítósg szorgalmas munkáját dicsérik.

Az ünnepelet végén bemutatott májusfa tánc még sokáig kedves emlékezetében marad a jeleselöveknek. A tornában első díjat nyert tanulók között a községi bíró osztotta ki a jutalmakat.

Az ünnepelelen jelen volt a községi előjáróság és vezető személyek közül dr. Ortay József kir. tanfelügyelő, Novay Ferenc körzeti iskolafelügyelő, Lázár János kiscsévolyi igazgató, akik a látottak fölött teljes elismerésüket fejezték ki.

A tornabemutató sikere a tanestület valamennyi tagja mellett különösen Papp Sándor és Imri István vaskui tanítók érdeme.

— **Magántanulókat és pótvizsgázókat olcsón és sikeresen készít elő okl. tanító. Nagy gyakorlat, német nyelvtudás. Cim a kiadóban.**

HIRESK

— **Ünnepi istentiszteletek a kormányzó születésnapján.** Csütörtökön, június 18-án nagybányai vitéz Horthy Miklós Magyarország kormányzójának születésnapja alkalmából a bajai templomokban ünnepi istentiszteletek lesznek. Az evangélikus templomban délelött 9, a református templomban délelött 10 órakor lesz az istentisztelet.

— **A ferencrendi Urnapi körmenete.** A szentferencdi plebánia templom tegnap tartotta meg szokásos urnapi körmenetét. Reggel 8 órakor ünnepi nagymise volt a templomban, melyen Schmidt Ferenc kántor dalárdája közreműködött igen hatásosan. A körmeneten a kedvező idő folytán óriási számu közönség jelent meg. A szentferenc rendi plebánia épület Széchenyi-utcai szárnyánál felállított oltsártortól a körmenet a Déry park mellett elhaladva érintette a Cirusz és Rókus utcában felállított virágos oltsátraktat, majd a Deák Ferenc

utcan át a rendörségi ügyosztályal szemben elhelyezett oltsártortól bevonultak a templomba az ünnepelet bezáró Te Deumra. A körmenet igen impozáns volt s amerre elhaladt a házakat virágpalés gyertyával díszítették.

— **Határozatképtelen volt a tölzött közgyűlés. Tegnap hirtök egybe a bajai Önkéntes és Városi Tölzött Testület az évi közgyűlésre.** A közgyűlés megtartására azonban nem kerülhelett, mert a tagok nem jelentek meg határozatképes számmal. A közgyűlést június 21-én délelött 11 órakor folytatják le.

— **A Baja Bácskai Közművelődési Egyesület** megkezdte a muzeális tárgyak gyűjtését és ezuton is felkéri a bajai közönséget, hogy azok, kik muzeális tárgyak birtokában vannak, azokat vagy az egyesületnek ajándékoznák, vagy kölcsönképpen átengedjék sziveskedjenek. Az egyesület megkezdte a Népkönyvtár anyagának gyűjtését is és ezuton kéri mindazokat, kiknek nélkülözhetök könyvek vannak engedjék át azokat a Népkönyvtár javára. Az egyesület új helyisége Arany

Minden mulandó,
Az ékszer maradandó.
Ékszert óráat ajándéknak.

SZIKLAI MÁRTON
órás és ékszerésznel.
Erzsébet királyné-ucca 21.

Régi ékszereket, tört aranyat és briliánsköveket a legmagasabb áron veszek.

Mindenféle arany és ezüst ékszerek raktáron.

Prima sweizi kar- és zsebórák. — Tisztviseleknek igen kedvező részletfizetésre is.

Kerülje a fölösleges bosszankodást pontatlanul járó órájával.

Óra vásárlás és javítás csak szakembernel.

Pontosan járó férfi és női karórák 2 évi jótállással már 6 pengótoll.

Az Astra Biztosító R. T.

(Az Istituto Nazionale delle Assicurazioni,
Olasz Állami Biztosító Intézet, magyarországi
leányvállalatának)

bajai főügynöksége.

Baja, Haynald-utca 19.

Elfogad: tűz-, betörés-, baleset-,
szavatossági-, autó-, élet- és
járadékbiztosításokat.

— **Ismét igen népes volt a bajai Szent Antal bursu.** A bajai Szent Antal bursu ismétellen erős idegenforgalmat eredményezett. Bácskából Délpestmegyéből és a Dunántúlról több ezer főnyi ember jött Bajára a ferenciek csodatevő nagy apostolának Páduai Szent Antalnak ünnepére. Számos község népes processiót küldött Bajára a szociális szeretet védőszentjének tiszteletére. A templom körül felállított bucsusátrák is egész napon át népesek voltak.

SPORT.

Remek versenyek, mérsékelt bajai siker a tegnapi nagyregattán.

Nagyszámu és előkelő közönség előtt tegnap délután rendezte meg a Bajai Evezős Egylet a MESZ. megbízásából az idei országos vidéki bajnoki evezősversenyt. Minden tekintetben nagy sikerű volt ez a verseny és valóban megfelelt annak a várakozásnak, mely jóval megelőzte. A kitűnő versenyzőkkel felvonuló fővárosi gárda minden számban győzelmet aratott; a bajai fiúk is jól küzdöttek, munkájuk ígérte a jövőre, de kivívó náluk a versenyutáni hiánya, miért is a verseny helyi szempontból mérsékelt sikerrel járt.

A bajnoki számok közül a kormányos négyezvősi az Újpesti E. E. nyerte a Bajai E. E. előtt ugyanugy volt az eredmény az egyesben a kettős párevezősben és a nyolcasban is.

A m. kir. honvédség tisztikara részére kiírt szkiif versenyben Elekes győzött Küchler és Schütze előtt.

Sporteredmények:

Phöbus—Young Fellows 6:2

Bratislava—Ferencváros 6:2

Bukaresti CRF—Hungária 2:0

NZTE—DVTK 3:3

Országos döntő mérkőzés. Meghosszabbított időben sem dönt el a mérkőzés sorsa.

Szolnoki MÁV SC—KEAC 1:0.

SZŐLŐ-, GYÜMÖLCS- ÉS KERTGAZDASÁG.

Levéltetvek kártétele.

Alföldi gyümölcsstermesztésnek az általában mellett e legkomolyabb ellensége a levéltetű. Gyümölcstáink mindegyike szenved ettől a kártevőtől. Téves volna azonban azt hinni, hogy ezek egyik növényről a másikra átterjednek, minden egyes gyümölcsnemnek megvan a maga külön levéltetű, sőt egyeseknek több is. Legtöbbjének kártétele nyomán a levelek erősen összezsugorodnak ily állapotban azután már a permetezésekkel sem tudjuk őket tökéletesen kiirtani. A tetű petealakban telel át, melegebbre forduló tavaszi időben a kikelő fiatal nemzedek első párosodás után már szűznemzéssel szaporodik hihe etlen gyorsasággal, így magyarázható az után a rohamos elterjedésük. Fejlődésüknek csupán a beálló száraz nyári meleg vet véget, ez kb. június végére július közepére tehető. Fejlődését nagyon elősegíti a páras meleg időjárás. Rágószerveik szívókává alakultak át, amelyet a növény levelein fiatal hajtásain a szövetbe mélyesztenek s a növény nedvét szívják. Szívás következtében igen gyakran dudorodások, levélzsugorodások lépnek fel, sőt a hajtások is megnyomorodnak.

Mivel a növényeknek a nedvét csak a bőrén keresztül tudunk hozzá férközni és csak így tudjuk megmérgezni elpusztítani. Gyakorlatban a legjobban bevált és elterjedt ily bőrméreg a nyersnikotin. A nikotin önmagában hatását kiejteni nem tudja, mert a tetvek viasz rétegén keresztül nem tud a bőrhöz hozzá férközni. Szükséges tehát egy oly anyagot alkalmazni, amely a tetűt borító viaszréteget feloldja, ilyen a kálicsappan, téves az a felfogás, hogy ezt csupán tapadás végett tesszük hozzá. Nikotin szappan nélkül hatásának csak igen kis hányadát fejt ki.

A permetlé készítésénél vagy eső vagy lágy kútvizet alkalmazunk, mert a szappan különben túrósa-

padék formájában kicsapódik s permetlevet használni nem tudjuk. Kálicsappanból mindenkör 1 kg ot adunk hektóliterenként, míg a nikotin mennyisége változhat kisebb kezdeti fertőzés esetén az 50 gramos adag is meg fog felelni, míg ha a levelek már össze vannak zsugorodva, vagy a tetvek vastag rétegben lepik el a leveleket akkor fáltétlenül 100 gramot kell alkalmaznunk. Tudni kell azt, hogy egy permetezéssel a tetveket teljesen kiirtani nem fog sikerülni, már az újabb fertőzések miatt sem, hiszen a szél is erős terjesztője a tetveknek. A permetezés mindenkör mosásszerű legyen, mert csak így van remény arra, hogy minden tetűt megölünk.

809. szám.

kórh. 1936.

Árlejtesési hirdetmény.

Baja város közkórháza és a vele kapcsolatos családi ápolási telep szükségletét képező fehér- és ruháneműek, ágynemű és lábbeli szükségletének biztosítására I. évi július hó 13-án d. e. 10 órakor a közkórház gazdasági hivatalában zárt írásbeli ajánlatok elfogadásával nyilvános árlejtesést tartunk.

Ajánlati végösszeg 2 százalékba bánatpénz fejében, készpénz, lakarekpenztári betétkönyv, vagy óvadékképes értékpapírban az árlejtes

megkezdése előtt a kórházipénztárral letétbe helyezendő s az erről tett hivatalos nyugta az ajánlatához csatolandó.

Az ily módon felszerelt szabályszerűen felblyegzett ajánlatok lezárt és lepecsételt boritekban „Ajánlat Baja város közkórháza fehér és ruhánemű, ágynemű és lábbeli szükségletének szállítására” címmel ellátott boritekban a körház gazdasági hivatalában adandók át. A nem ily módon felszerelt és elkéseltlen beérkező ajánlatok figyelembe vételni nem fognak.

A vállalati feltételek a szállítandó cikkek jegyzéke egyesítve az ajánlati mintával, melybe ajánlattevő által nemcsak az egységárak, hanem az ajánlati összeg és végösszegek, utóbbiak számok és betűvel is beirandók, valamint minőségi kimutatás a hivatalos órák alatt díjmentesen beszerezhető s ugyanígy a szállítandó cikkek mintá darabjai is megtekinthetők. Mindazon árukra, amelyek eddig a minőségi kimutatásban leírtnak vannak feltüntetve I. rendű pamut áruira is ajánlat teendő.

Baja, 1936. évi június hó 8. án.

Dr. Borbíró Ferenc s. k.
polgármester
kórh. biz. elnök.

Laptulajdonos:

Dr. HÉNYI LŐRÉNY.

URÁNIA

Június 13-án
Június 14-én
Június 15-én

AZ IDEI SZEZON LEGSZEBB FILMJE.

**Marlene Dietrich
és Gary Cooper**
együttes felléptével

A v á g y

Kalandos vigjáték 12 felvonásban.

Írta: Székely János. — Rendezte: Frank Borzage.

Lázadás a zenekarban, zenésfilm.
Bocsánat tévedtem, burleszk.

HIRADO!

Autóbusz menetrend

Mohács—Bácsalmás között.

Bevárja a Bácsalmás felől érkező vonatot. Csatlakozik a Bácsalmás felől induló vonathoz.

Km.	1	Állomások	2
0	7 ¹⁵	ind. Bácsbokod vasutállomás	érk. 14 ²⁵
3	7 ²⁵	Bácsborsód	14 ¹⁵
11	7 ⁴⁵	Gara közseghatár f. m.	13 ³⁵
15	7 ⁵⁵	Gara vasutállomás	13 ⁴⁵
16	8 ⁰⁰	Gara közsegháza	13 ⁴⁰
24	8 ²⁰	Csátalja közsegháza	13 ²⁰
25	8 ²⁵	Csátalja vasutállomás	13 ¹⁵
28	8 ³⁵	Nagybaracska piactér	13 ⁰⁵
29	8 ⁴⁰	Nagybaracska rév (átkelés)	13 ⁰⁰
34	9 ⁰⁰	Móriczpuszta f. m.	12 ⁴⁰
39	9 ¹⁰	Mohácsi iskola f. m.	12 ³⁰
42	9 ¹⁵	Riha f. m.	12 ²⁵
48	9 ²⁵	érk. Mohács dunapart	ind. 12 ¹⁵

Ezen menetrend érvényes 1936. április 7-től.

A járatok menetrendszerű pontossággal közlekednek, de esetleges késésért vagy a járat elmaradásáért felelősséget nem vállalok.

Szujer János autóbussz vállalat
CSÁTALJA 70.

Egyszerű cementlap
Diszes
Márvány mosaik-lap
Favence (sempé)
Mettlach-lap

BURKOLAT

NAGY VÁLASZTÉKBAN

Kutgyűrű Hödfarku cserép Portland cement
Cementcsövek Hornyolt cserép Üstökös fehér cem.
Cementvályuk Fával égetettmész Elszigetelő lemez

Kátránypapír és minden más építőanyag

LEGJUTÁNYOSABB ÁRBAN KAPHATÓ

Grünhut és Társa tégla- és cementárugyárban
B A J A. — Telefon 160.

A Máv. menetrend május 15-től:

Erkezés óra perc	H o n n a n ?	Indulás óra perc	H o v á ?
7 09	Gara	4 40	Hercegszántó
7 25	Ujdombóvár	5 19	Gara
7 32	Hercegszántó	5 20	Bátaszék, Sárbovárd, Budapest
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5 42	Bácsalmás, Kiskunhalas Budapest, Csikéria
9 26	Pécs, Budapest	8 15	Ujdombóvár, Sárbovárd, Budapest
13 19	Budapest, Sárbovárd, Bátaszék	9 57	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
14 01	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	10 05	Baja, Bátaszék, Pécs
14 09	Ujdombóvár	14 26	Bátaszék, Ujdombóvár
16 47	Pécs, Bátaszék, Baja	14 15	Hercegszántó
18 03	Gara	14 19	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
18 27	Hercegszántó	14 38	Gara
18 48	Bpest, Kiskunhalas	15 47	Bátaszék, Sárbovárd, Budapest gyors
19 58	Ujdombóvár, Pécs, Bátaszék	18 55	Bátaszék, Pécs, Sárbovárd, Budapest
23 41	Budapest, Kiskunhalas Bácsalmás, Csikéria	23 55	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
23 08	Bpest, Sárbovárd	23 49	Bátaszék, Ujdombóvár, Budapest

Nyomatott Bakanek és Goldberger könyvnyomdájában Baja.

CUKORBETEGEKNEK

TRESFARIN szénhidrátmentes tápszer

kenyér, metélttészta, kétszersült, teasütemények, cukrászsütemények, csokoládé, bonbonok, stb.

GYOMORBETEGEKNEK PYROFARIN

Savkötő hatású gyógytápszer **gyomorégés ellen** u. m. lisztek, keksz, kétszersült.

Gyári lerakat: **CSEH és TULGYESI** fűszer és vegyeskereskedése
BAJA, Váradi érsék u. 6. — Telefon: 283.

— **Trafikkezelőnek** elmenne polgárit végzett jómódú fiatal leány. *Cím a kiadóban.*

— **Pénztárosnői** állásra vállalkozik egy fiatal jóméglelésű leány 4 polgári végzettséggel. *Cím a kiadóban.*

legalkalmasabb ajándékot

Szabó Géza

puskaművesnél vásárolhat Erzsébet királyné-utca 13.

VÉRTES Szénkereskedelmi Részvénytársaság

Bajai fiókja. Ferenciek-tere 2. Telefon: 52.

Hőfehér beremendi mész
Nagyszilárdságú portlandcement
Dunakavics köpor falszigetelő

teljes vagonban bármely állomásra és csunaparti rak-tárunkból minden mennyiségben házhoz szállítva.

Szükséglete fedezése előtt saját érdekében kérje ajánlatunkat!

Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva
június 15-től június 22-ig
Dr. MAKRAY LÁSZLÓ
GYARMATI EMIL
gyógyszertára.

Ha szépen, jól és olcsón akar öltözködni

ruháit
csináltassa
Máté Lajos
férfi szabónal
(Sugovicapart).

HIRDETÉSEKET FELVESZ
A NYOMDAVÁLLALAT.

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

PLAKÁT
REKLÁM
IRODAI

és kereskedelmi nyomtatványok jutányos áron, a legizlésebb és modern kivitelben készülnek.